
ATA Nº 5/CPPD/UFFS/2021

ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DA
COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, por meio de
teleconferência pela plataforma Cisco Webex Meetings, foi realizada a 4ª Reunião Extraordinária de
2021 da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD) da Universidade Federal da Fronteira
Sul (UFFS), presidida pela servidora Débora Leitzke Betemps, do Campus Cerro Largo. Fizeram-
se presentes à reunião os seguintes membros da Comissão: Débora Leize Betemps -  NPPD
Cerro  Largo;  Samuel  Mariano  Gislon  da  Silva  -  NPPD  Chapecó;  Denilson  da  Silva  -  NPPD
Erechim; Riciéri Naue Mocelin - NPPD Passo Fundo; Antônio Marcos Myskiw - NPPD Realeza,
do Sul. Não comparecerem e apresentaram justificativa: Carlos Augusto Fernandes Dagnone -
NPPD Laranjeiras,  Andresa Freitas – NPPD Laranjeiras do Sul. Conferido o quórum regimental, a
presidente  declarou  aberta  a  reunião  e  apresentou  a  pauta:  1.  Informes. 2. Processo  nº
23.205.027578/2021-45 –  Solicitação de Promoção à Classe E (Professor Titular).  Indicação de
nomes  para  compor  a  banca  de  avaliação  do  memorial;  3. Desempenho  didático  docente  –
acompanhamento dos trabalhos do NPPD nos campi; 4. Política de Dimensionamento e Alocação
do  Corpo  Docente  da  UFFS  –  sugestões  de  emendas  por  parte  da  CPPD.  Após  informes
realizados pela presidente, passou-se ao item 2, Foi feito o parecer final ad referedum do prof. Da
medicina ( titular); 2. Processo nº 23.205.027578/2021-45 – Solicitação de Promoção à Classe E
(Professor Titular). Indicação de nomes para compor a banca de avaliação do memorial; A Cppd
recebeu  um  ofício  para  indicar  nomes  para  compor  a  banca  de  avaliação  do  memorial,
Considerando a solicitação de Promoção para a Classe E (Professor Titular), pelo servidor docente
MARCO  AURELIO  SPOHN,  lotado  na  Coordenação  Acadêmica  do  campus  Chapecó,  foram
elencados  como  sugestão  de  nomes  de  Professores  Titulares  para  compor  a  banca  de  defesa:
Membros Titulares: 01) Álvaro Freitas Moreira – UFRGS; 02) Jacob Scharcanski – UFRGS ; 03)
Sérgio  Donizetti  Zorzo  –  UFSCAR;  04)  Mario  Antônio  Ribeiro  Dantas  –  UFJF;  Sugestão  de
membros suplentes: 01) Patrícia Vilain -  UFSC; 02) Richard Demo Souza – UFSC; 03) CARLOS
BECKER  WESTPHALL  –  UFSC  e  Carlos  Alberto  Kamienski  -   UFABC.  Estes  serão
encaminhados,  via  oficio  ao setor  solicitante  para dar  continuidade  ao processo.  Na sequência,
passou-se ao item 3. Desempenho didático docente – acompanhamento dos trabalhos do NPPD nos
campi;  Em reuniões ocorridas entre a CPPD e CPA foi apresentado e acolhido um instrumento
elaborado pelo Professor de Realeza, que avalie o desempenho didático docente ( como exposto na
Resolução 49/Consuni/2020). A presidente da CPPD narrou que é de fundamental importância que
esta metodologia seja apreciada e sociabilizada entre os professores da UFFS. Para isto cada NPPD
deve elaborar uma reunião de trabalho para a discussão, sugestões. Após deve ser feito um relato
desta experiência para ser discutido nas próximas reuniões da CPPD. Tal reunião nos campi devem
ter ser realizadas até o final do mês de fevereiro de 2022. Dando continuidade, passou-se ao item 4.
Política de Dimensionamento e Alocação do Corpo Docente da UFFS – sugestões de emendas por
parte da CPPD. A política de dimensionamento e alocação do corpo docente da UFFS é uma minuta
que foi construída com a participação de representantes de diretores e coordenadores acadêmicos
dos campi, Pro-reitoria de gestão de pessoas, vice-reitor e CPPD. A presidente da cppd participou
da construção desta minuta,  que ocorreu no decorrer de 2021. Esta  minuta está tramitando no
consuni e o relator designado, prof. Antonio Braida solicitou sugestões, materiais nos quais este
documento foi  discutido no âmbito da CPPD. Como ainda não houve esta  discussão dentro da
CPPD a presidente indicou que os membros realizassem a leitura do documento e, caso houvesse
sugestões de alteração, estas sejam enviadas até no máximo a data de 17 de janeiro. As sugestões
serão encaminhadas ao relator do consuni após esta data. Nada mais havendo a tratar, a presidente
agradeceu a presença e, às nove horas e quarenta e cinco minutos, foi encerrada a reunião, da qual
eu,  Mirian  Lovis  de  Souza,  Secretária  da  Comissão  Permanente  de  Pessoal  Docente,  lavrei  a
presente Ata que,  aprovada,  será devidamente assinada por mim e pela Presidente desta sessão



Débora Leitzke Betemps.


